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3. Біблійний урок 
4. Свідчення та сповіді 
5. Молитовні проекти та пропозиції  
6. Молитовні потреби  
 
Кожного року у перший понеділок листопаду (або у інший найближчий день) баптистські жінки у 
130 країнах збираються, щоб помолитися одна за одну. Вони використовують програму, яку готує 
Жіночий Відділ Всесвітнього Баптистського Альянсу, який складається з 7 континентальних 
союзів, що представляють 229 національних баптистських жіночих організацій. Програма 2009 
року була підготовлена Північно-Американським Жіночим Баптистським Союзом  (NABWU). 
 
 
 
ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ МОЛИТВИ БАПТИСТСЬКИХ ЖІНОК 

 
Бачити Боже творіння новими очима 
 
 
 «ГОСПОДНЯ ЗЕМЛЯ, І ВСЕ, ЩО НА НІЙ, ВСЕЛЕННА Й МЕШКАНЦІ ЇЇ» Псалом 24:1 

 
Мешканці Північної Америки використовують набагато більше земних 

ресурсів, ніж вони потребують. Ми експлуатуємо робочу силу в усьому світі, як 
джерело дешевого одягу та продуктів, та ігноруємо навіть ще більш низькі 
форми експлуатації. Навіть ми, баптистські жінки, які з дитинства повторюють 
слова «Господня земля», занадто часто ставимось до землі, начебто вона 
належить нам, а не Богові. Кожного дня ми повинні питати себе: «А чи справді 
ми дивимось на світ належним чином?» 

Наш світ належить Богові, але він не є таким, яким спланував його Бог. Він 
до болю прекрасний, але ж і потворний, наче сам гріх. Наш світ став таким 
місцем, де ресурси використовуються неправильно та марно. Наш світ є 
несправедливим місцем, у якому процвітають багаті, а слабкі намагаються 

виживати кожного дня, не маючи ніякої надії на краще майбутнє. І хоч ситуації бувають різні, але 
умови залишаються ті ж самі. 

Ми є Тілом Христовим на цій землі, і це наша робота - піклуватися про Його Творіння. Він 
закликає нас прийти до тих, хто страждає та втратив надію. Він закликає нас піклуватися про цю землю, 
яку ми називаємо своїм домом, незалежно від того, у якій частині світу ми живемо. 

Ми дуже вдячні, що Північно-Американський Союз Баптистських Жінок є одним із сімох 
континентальних союзів Жіночого Відділу Всесвітнього Баптистського Альянсу. Як баптистські жінки 
Канади, Гайяни та Сполучених Штатів, ми утворюємо мережу служіння з 17 окремих жіночих 
організацій. І ми поєднані з кожною з вас ... єдність баптистських сестер, що єднають руки по всьому 
світу ... сильні чисельністю та сильні у своїй відданості Ісусу Христу. Разом ми представляємо потужну 
силу Божої благодаті, коли ми починаємо бачити Боже Творіння ... Новими Очима ... 

 
Лінда Дж. Вебер, президент Північно-Американського Союзу Баптистських Жінок 

 
  
 

 



ПОЯСНЕННЯ ЩОДО ТЕМАТИЧНОГО ВІРША 
 
Коли ми говоримо про те, що все належить Богу, ми маємо на увазі одну з трьох речей. Як  християни, 
ми належимо Богу, бо Він нас викупив (1 Коринтянам 6:19-20). Ми належимо Богу, бо ми віддали Йому 
наші життя. І ми – разом з усією землею – належимо Богу, бо Він створив нас. Таким є значення 
поняття належності у тематичному вірші Дня Молитви 2009 (Псалом 24:1, а також Псалом 24:2 та 
Псалом 95:4-5). 
 

 
ПЛАНУЙТЕ ВАШ ДЕНЬ МОЛИТВИ 

1. День Молитви існує для всіх баптистських жінок, а не тільки для тих, хто входить до вашої 
жіночої організації. Яка форма проведення більш прийнятна у вашій церкві – сніданок, виїзд на 
природу у суботу або вечірнє зібрання? Врахуйте це при визначенні дати, місця та часу. 

 
2. Обміркуйте можливість спільного проведення цієї зустрічі разом з сусідніми баптистськими 

церквами. 
 

3. Розгляньте усі додаткові матеріали та ідеї, що пропонуються на www.bwawd.org (див. стор. 2). 
Там ви знайдете тематичний псалом «Нові Очі», плакат у форматі PDF та ідеї щодо 
інформування, слайди з молитовними потребами у Powerpoint та багато іншого. Плануйте 
вашу власну програму, використовуючи ті матеріали, які вам підходять найбільше. 

 
4. Підготуйте маленькі конвертики або пакетики для збору пожертвувань під час Дня Молитви. 

 
5. Інформуйте про День Молитви усіма засобами, які є у вашій церкві, робіть особливий наголос на 

всесвітній масштаб цієї події. Використовуйте інформаційні плакати. Але пам´ятайте, що 
немає нічого дієвішого за особисте запрошення. 

 
 

ВІТАННЯ ВІД НАШОГО ПРЕЗИДЕНТА 
 

 
 
БАЧИТИ БОЖЕ ТВОРІННЯ НОВИМИ 
ОЧИМА 
 

Мої дорогі сестри у Христі, для мене велика 
честь знову вітати вас Чудовим Ім´ям нашого Господа 
та Спасителя Ісуса Христа. Тема цього року – 
«БАЧИТИ БОЖЕ ТВОРІННЯ НОВИМИ ОЧИМА» 
(Псалом 24). 

Коли я розмірковувала над цією темою та 
просила Божого керівництва та натхнення, на серце 
мені лягла думка про те, що ми сприймаємо багато 
речей як належне.  Давайте ж дякувати Богові, Царю 
слави, Господу сильному та всемогутньому, ТВОРЦЮ 
неба та землі, за те, що ВІН дав нам ОЧІ, щоб ми 
захоплювалися красою Його творіння. 

- ПОДИВІТЬСЯ навколо себе, щоб побачити Боже творіння. Природа: птахи у небі, риби у морі; 
річки, моря, гори. Все це викриває велич Бога – ТВОРЦЯ, Який створив їх словом вуст Своїх. 
Він сказав «Нехай буде», і стало так (Буття 1). 

- ПОДИВІТЬСЯ на себе, щоб побачити Боже творіння. Чудово та дивно утворені. Він не сказав 
«Нехай буде», Він працював Своїми власними руками і створив нас із пороху земного, Він 
створив нас за Власною подобою. Ми виглядаємо, як Він. (Буття 1:26-27) 

http://www.bwawd.org/


- ПОДИВІТЬСЯ усередину себе: Він вдихнув у нас дихання життя, і ми стали душами живими. 
Біблія каже, що та душа, що грішить, помре. Ми були мертві через наші провини. Гріх відділяв 
нас від Святого Бога, але, СЛАВА БОГОВІ, Ісус зійшов до нас та викупив нас, сьогодні ми 
звемося дітьми Божими. 

- ПОДИВІТЬСЯ на те, хто ви є насправді – відроджене дитя Боже. 
 

Давайте ж подивимось на Нього новими очима. Емануіл. Він перебуває в нас. Давид каже, що Він не 
спить та не дрімає. Він дав нам мир, що перевершує усяке розуміння. Він чує та відповідає на молитви. 
Він перебуває скрізь і завжди. Він обіцяв нам: «якщо впокоряться люди Мої, що над ними кличеться 
Ім´я Моє, і помоляться, і будуть шукати Ім´я Мого, і повернуться зо злих своїх доріг, то Я вислухаю з 
небес, і прощу їхній гріх, та й вилікую їхній край!» (2 Хр. 7:14) 
 

Давайте ж звернемось до Нього від імені наших братів та сестер, які ще є мертвими через свої 
провини. Цей світ хворіє, а вихід – Ісус Христос. Отже, МОЛІМОСЬ, МОЛІМОСЬ, МОЛІМОСЬ! 

 
Нехай Господь дасть вам відчути найрясніші благословіння, коли ви зберетеся  малими чи 

великими групами біля підніжжя хреста, заступаючись за світ. 
 

Дороті Селебано, Президент Жіночого Відділу ВБА 
 
 
 
Примітки Редактора: Жіночий розвиток 
Стратегічна мета: Заохочувати до молитви, як до засобу впливу на світ 
Наступну інформацію можна знайти на сайті www.bwawd.org – клацніть на логотип Дня Молитви. 

1. Програма Дня Молитви у форматі PDF 
2. Псалом: «Новими очима» - ноти у форматі PDF, а також музика для завантаження 
3. Коротка історія Дня Молитви 
4. Чотири додаткових свідоцтва 
5. Роздуми про Псалом 24:1 – Монолог Сари Петерсон та Богословські роздуми Карли Нельсон  
6. Звіти по проектам Дня Молитви  
7. Карта NABWU 
8. Фотографії жінок сімох континентальних союзів 
9. Молитовні потреби у форматі Powerpoint 
10. Відвідайте наш сайт ближче до листопаду  для останньої інформації. 
 

Петсі Дейвіс, виконавчий директор Жіночого Відділу ВБА 
 
 
 
 

ІДЕЇ 
 
1. Приготуйте великий плакат з тематичним віршем посередині та залиште достатньо вільного 

місця навколо. Розкладіть газети та журнали, старі фотографії, ножиці та клей. 
Запропонуйте сестрам вирізати та наклеїти малюнки людей та місць, які належать Богу. 
Зробіть колаж навколо вірша.      

2. Якщо сестри зазвичай приїздять на День Молитви автівкою, запропонуйте їм прийти пішки, 
приїхати велосипедом  або громадським транспортом.   

3. Поведіть вашу групу на прогулянку неподалік від  церкви, спостерігаючи усе,що належить Богу. 
Хваліть Бога за красу Його творіння. Зверніть увагу на приклади людської недбалості у 
піклуванні про землю та людей, що її населяють. Моліться про це, та подумайте, що можно 
зробити у цьому напрямку. 

4. Запросіть представників місцевої організації, що бореться з експлуатацією або торгівлею 
жінками, або підготуйте інформацію з матеріалів на сайті www.bwawd.org 

http://www.bwawd.org/
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5. Запропонуйте кожній жінці принести на День Молитви щось, що репрезентує Боже творіння. 
Покладіть ці речі на стіл з табличкою «Це належить Богові». 

6. Заплануйте для сестер суботню прогулянку, використовуючи матеріали цієї брошури та з 
сайту   www.bwawd.org. Обговоріть проблеми навколишнього середовища у вашій місцевості. 
Якщо можливо, покажіть документальний фільм «Незручна правда» (наданий баптистом Елом 
Гором, колишнім віце-президентом США) або «Біженці з Блакитної Планети» (Канада). 
Обговоріть та помоліться. 

7. Розклейте плакати з видами Божого творіння у Північній Америці – пустелі, гори, снігові схили, 
осінні краєвиди. Покажіть відеокліпи з видами американської природи, або завантажте слайди 
з Інтернету.   

 
 

 
БАЧИТИ СВЯТЕ ПИСЬМО НОВИМИ ОЧИМА 

Дане індуктивне вивчення Біблії може використовуватися у великих або малих групах, як вдома, 
так і у церкві. Адаптуйте формат для вашої ситуації. 
 
Почніть заняття з молитви, подякуйте Богові за те, що Він промовляє до Свого народу через Біблію. 
Попросіть Бога розкрити значення Його Слова і його застосування у вашому житті. Заспівайте 
псалом хвали Богові за Його творіння. (наприклад, «Це Світ Мого Батька» або «Який Великий Ти Є»).  
 

Псалом 24 – це гімн хвали Богові, Який створив цю землю та керує нею. Ви вже знаєте, як він 
починається (Прочитайте Псалом 24:1 та 2). Та чи знали ви, що перший вірш закликає нас побачити 
Творіння новими очима? Прочитайте його ще раз. 
 

Що говорять вам про світ два схожих речення у цьому вірші? Повторення звертає нашу увагу на 
важливість того, що світ належить Богу. Люди не володіють світом. Компанії не володіють. Уряди не 
володіють. Світом володіє Бог. Буття 1-2 проголошує, що задовго до народження когось з нас Бог 
створив світ. Все, що Він створив, від рослин та тварин до людини – все належить Богові. Вони не є 
власністю людини, і ми не можемо використовувати їх за власним розсудом. Вони є Божим творінням, 
яким Бог за Власною ласкою дозволяє нам насолоджуватися недовгий час. Він закликає кожного з нас 
піклуватися про них на протязі нашого життя на землі. (Дивись Буття 1:26-28, 2:15) 

 
За Псалмом 24:1, яка частина світу належить Богу? (Вся і все)  І цей та інші вірші заявляють, що 

Бог піклується про увесь світ (Дивись Псалом 66:10-14; Псалом 145:9; Луки 12:6 та Кол. 1:17). 
Обміркуйте це: Боже творіння поширене від найвищих горних вершин до найглибших безодень океану. 
Бог так само піклується про відданих собак, як і про надокучливих комарів. І найбагатший правитель, і 
найзлиденніша дитина однаково є частиною Божого світу. Навіть невіруючі, ті, що страждають від 
наслідків гріхопадіння людини, створені за подобою Божою (Буття 1:17). 

 
Прочитате Рим. 1:20. Чи звернули ви увагу на те, що Боже єство відображається у тому, що Він 

створив? Вендел Бері, баптистський письменник з Північної Америки стверджує: «Святість присутня  у 
всьому творінні; вона така ж поширена, як краплини дощу або листя чи травинки». 

 
Назвіть декілька видів рослин, тварин та народів, що мешкають у вашій місцевості. Після кожної 

назви скажіть слова Псалма 24:1: «Польові квіти належать Богові», «Ящірки належать Богові». Коли ви 
почнете бачити Боже творіння по-новому, новими очима, ви просто не зможете не змінити свій спосіб 
життя. У молитві просіть Бога показати вам ті думки, ставлення та дії, які Він хоче розвинути у вас під 
час вивчення цього уроку. 

 
Яке підбадьорювання дає вам Псалом 24:1? Можливо він нагадує вам, що Бог контролює усе. Він 

дає вам впевненність у тому, що Він піклується про кожну частину світу, навіть про тих людей та речі, 
над якими люди насміхаються та до яких ставляться з презирством. Цей вірш відкриває те, що світ 
зрештою не належить лідерам країн, власникам майна або відомим людям. Земля є власністю Бога. 
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До чого закликає вас Псалом 24:1 або який ваш гріх він викриває? Чи з повагою ви ставитесь до 
світу, як до Божого творіння, чи просто використовуєте його для того, щоб отримати потрібне? 
Можливо, ви занадто забруднюєте повітря продуктами згоряння пального, використовуючи автівку там, 
де ви легко могли б пройтись пішки або проїхати велосипедом. Або, можливо, ви застосовуєте такі 
методи обробки ґрунту, які шкодять землі та роблять її непридатною для подальшого використання на 
декілька років. Можливо, ви забули, що кожна жива істота на планеті – це Боже творіння. Чи не 
нехтували ви інколи іншими жінками, суспільне положення яких було нижче за ваше? Чи не піддавали 
ви критиці інших за їхні гріхи замість того, щоб бачити в них людей, яких створив Бог і яких Він 
любить? Чи відображає ваш спосіб життя потреби та бажання лише вашої власної сім´ї, чи ви вірите, що 
земля – всі речі та всі люди навколо вас – належать Господу? 
 

 
«ГОСПОДНЯ ЗЕМЛЯ, І ВСЕ, ЩО НА НІЙ, ВСЕЛЕННА Й МЕШКАНЦІ ЇЇ» 

 
Що хоче Бог, щоб ви змінили у своєму житті, як наслідок того, що ви узнали сьогодні зі Слова 

Божого? Назвіть конкретні дії, які ви зробите впродовж наступних декількох тижнів. Попросіть ваших 
християнських сестер допомогти вам контролювати їх виконання. 

 
На завершення помоліться та подякуйте Богові за Його творіння. Попросіть Бога розпочати 

змінювати ваші думки, ставлення та дії, як наслідок того, чому Він навчив вас сьогодні. Попросіть 
Його усунути всі перешкоди у вашому житті, які зможуть стати на заваді цим змінам. Помоліться 
також про те, щоб Бог допоміг вам поділитись з іншими тим, що ви узнали. 

 
Перелік можливих дій можна знайти на www.bwawd.org, а також приватні та богословські 

роздуми про Псалом 24:1.   
 

Мелоді Максвел 
 
 

 
 
Керівництво Жіночого Відділу ВБА: 
Зліва направо: Петси Дейвіс, Дороті Селебано та Донна Грувер 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.bwawd.org/


 
ІСТОРІЇ НАШИХ СЕСТЕР 

 
Добра звістка для повій 
 

Я виросла у Нью-Йорку. Ще підлітком я бачила 
напівроздягнутих жінок, що тинялися вулицями 
Манхеттену, мабуть, у пошуках клієнтів. «Повії» - 
насміхалася я презирливо. І чому б їм не зайнятися чимось 
іншим у житті? Я не могла і уявити, що колись буду 
обіймати цих жінок та проголошувати їм благу звістку про 
Божу

то 
ю 

лик 
м секс-індустрії. Я 

прий

і. 

 життя, 
напо

о центра Філадельфії. Інколи ми вирушаємо о 
22.30

азу ж вирішила залишити вулицю та 
тати християнкою. Зараз вона ходить до нашої церкви щотижня! 

 

ільнитися від такої роботи, то хто 
це зробить? Якщо ми не покажемо їм Божу любовь, то хто покаже? 

 
Еллін Джо Уоллер

 

ші свідоцтва розміщені на  www.bwawd.org

 любов. 
Бог почав змінювати моє серце чотири року тому. Я 

слухала християнського лідера, що працює з повіями. Він 
згадав Псалом 94:16 і потім перейшов до іншої теми. «Х
встане зі мною навпроти злостивих, хто встане зі мно
навпроти злочинців?». Ці слова встали зі сторінки та 
потрапили в моє серце. Тієї миті я відчула Божий зак
встати за жінок, погноблених  зло

няла рішення щось робити. 
Декілька тижнів потому я сіла на літак, щоб на власні 

очі побачити проблеми жінок, що працюють у секс-індустрії у Нідердандах та у Південній Африц
Вони ще дуже молоді, деяким всього дванадцять років, їх змусили працювати повіями банди, члени 
родини або скрутні обставини. Зустріч з ними змінила моє самовпевнене уявлення про їх спосіб

внила його обличчями, іменами та історіями. 
Цей досвід переконав мене звернутися до жінок, що працюють повіями у моєму власному місті. 

Декілька разів на рік я веду групу жінок з нашої церкви д
,  коли можна зустріти більшість жінок на вулицях. 
Ми розмовляємо з кожною жінкою, яку зустрічаємо, ділимося з нею Словом Божим та пропонуємо 

відвезти її до кризового центру. Одна з жінок, яку ми зустріли, відр
с

Сьогодні я розумію, що Бог закликає нас дивитися на повій Його очима, а не через наші власні 
упереждення. Якщо ми не розповімо цим жінкам, що вони можуть зв

 
 

 
Ін . 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



СЛУХАЙТЕ ГОЛОСИ НАШИХ СЕСТЕР 

зно прочитали її. Або 

ВИЗНАЄМО, що ми занадто часто 

амість того, щоб зберегти їх для майбутніх поколінь. 

их, ніж потребуємо, їмо більше, ніж потребуємо та купуємо автівки, 

удували міста на орних землях, засипали сміттям поля та перетворили ліса на туалетний 

ітям та нашому світу своєю екстравагантністю та 

ли піклування про себе та про свої зручності вище за піклування про інших та про їх 

о ми занадто часто ставилися до мешканців нашої планети, начебто вони 

, що вони зроблені робітниками, які 

, навіть коли ми 

, катастроф та війн, економічної та сексуальної експлуатації, 

ебе у той час, як місії, що працюють з людьми 

 згрішили проти вас, наші сестри. 
. 

И КАЄМОСЯ ПЕРЕД БОГ
 

 
Ця молитва-сповідь написана, як голос північно-американських сестер до своїх баптистських 
естер на інших континентах. Виберіть дві або три сестри, щоб вони вирас
використайте її, як модель для складання своїх власних молитов-сповідей. 
 
И, ВАШІ БАПТИСТСЬКІ СЕСТРИ У ПІВНІЧНІЙ АМЕРИЦІ, М

ставилися до землі, начебто вона належить нам, а не Богові. 
 
Ми безроссудно споживали земні ресурси з
 
Ми марнували воду, продукти та енергію. 
 
Ми забруднили ґрунти, море та повітря. 
 
Ми занадто обігрівали наші домівки взимку та охолоджували їх влітку. 
 
Ми, не замислюючись, сідали за кермо, коли нам краще було б вдягнути взуття для ходьби. 
 
и живемо в оселях, більшМ

більші, ніж потребуємо. 
 
и побМ

папір. 
 
и подаємо поганий приклад нашим дМ

безвідповідальним способом життя. 
 
и поставиМ

зручності. 
 
И ТАКОЖ ВИЗНАЄМО, щМ

належать нам, а не Богові. 
 
Ми експлуатували їх, як джерело дешевої робочої сили.. 
 
и купували одяг та взуття за дешевими цінами, навіть коли зналиМ

отримують мізерну платню і які працюють у небезпечних умовах. 
 
и насолождувалися кавою,  шоколадом та фруктами, привезеними з різних країнМ

знали, що самі фермери не можуть собі дозволити їсти те, що вони вирощують. 
 
Ми занадто часто заплющували очі та зачиняли серця по відношенню до наших сестер, що 
траждають від бідності та голодус
несправедливості та переслідувань. 
 
авіть у наших церквах ми витрачали гроші на самих сН

поза церквою, змушені були благати нас про допомогу. 
 

о миЗі сміренністю ми визнаємо, щ
и згрішили проти ТВОРІННЯМ

Ми згрішили проти ТВОРЦЯ. 
 
М ОМ і просимо вашего прощення. 



ПРОЕКТИ ДНЯ МОЛИТВИ 2009 

1. 

ультаті цієї підготовки жінки 

я 

дуть роздаватися. Він додасть сил жінкам, 

ній 
сьма, через навчання 

4. 

онтинентальному союзу на 
 

Звіти по проектам Дня Молитви можна знайти на www.bwawd.org

 
ПРОЕКТ ПІДГОТОВКИ ІСПАНОМОВНИХ ЛІДЕРІВ 
Опис проекту: Підготовка іспаномовних лідерів створює освітні умови для баптистських жінок-
лідерів (на початковому та на більш просунутому рівні) з урахуванням  особливостей 
латиноамериканської культури, щоб допомогти їм нести перетворення до своїх церков та громад. 
Підготовка зміцнить баптистських латиноамериканських лідерів, додасть їм впевненості у тій 
ролі, яку вони відіграють. Разом з особистим розвитком вони отримають навички вчителювання, 
збору коштів, виступу перед людьми та організаційні вміння. В рез
стануть наставниками та прикладом для молодих жінок та дівчат. 

 
2. ПОВЕРНЕННЯ ГІДНОСТІ ЖЕРТВАМ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ: НА 

ОЛІМПІЙСЬКИХ ІГРАХ 2010 ТА ПІСЛЯ НИХ 
Опис проекту: Будуть підготовлені волонтери для роботи з такими жінками під час проведенн
Олімпіади 2010 у Ванкувері, Канада. Ця робота включатиме пошук жертв та розповсюдження 
серед них інформації про те, як можна отримати допомогу. Проект включає розроботку та 
проведення підготовки, а також друк матеріалів, що бу
які, у свою чергу, зможуть допомогти іншім жінками. 

 
3. ЖІНОЧИЙ ВІДДІЛ ВБА – СТИПЕНДІЇ ДЛЯ ЖІНОЧОЇ ЛІДЕРСЬКОЇ 

КОНФЕРЕНЦІЇ У 2010 РОЦІ 
Опис проекту: Мета цієї конференції – зібрати разом баптистських жінок з усього світу для 
підтримки та підготовки. Багато лідерів (та потенційних лідерів) з деяких країн не зможуть 
знайти кошти, щоб приїхати на Гавайї у США. Вони потребують допомоги, і цей проект надасть 
можливість приїхати на конференцію багатьом жінкам, які потребують підтримки та 
підбадьорювання у своєму служінні. Тема конференції «Ходіння з Духом». Основна увага на 
уде приділятися нашому ходінню з Духом через вивчення Святого Пиб
жінок впливати на наш світ для Христа та через єдність у спілкуванні. 
 
ОСОБЛИВИЙ ФОНД ПРОЕКТІВ КОНТИНЕНТАЛЬНИХ СОЮЗІВ 
пис проекту: Цей фонд може бути використаний для надання допомоги будь-якому О

к особливий проект або подію на континентальному рівні. 

. 
 

 
МОЛИТВИ ОДИН ЗА ОДНОГО 

 
ОЛИТОВНИЙ ПРОВІДНИК 

у 

жіно

 

М
 
Дана програма включає молитви хвали, подяки, сповіді та прохання. У Молитовному Провідник

знахо ля всіх присутніх дяться молитовні потреби з усього світу. Зробіть копії цього провідника д
к, згорніть навпіл та запропонуйте взяти їх додому для використання у приватних молитвах. 
Молитовні потреби є також у PowerPoint презентації на www.bwawd.org. 
Перед початком зібрання обновіть перелік молитовних потреб від кожного континенту (на веб-

сайті ВБА www.bwanet.org). 
Перед розглядом прохань кожного континенту попросіть одну з жінок показати на глобусі цей 

континент та сказати «Оскільки цей континент (назвати його) і всі люди на ньому належать Богу, 
авай е молитися». 

 
ОЛИТОВНІ СТАНЦІЇ  

д т
 

М

http://www.bwanet.org/


 
Спробуйте наступну ідею, як складову вашої програми, або використайте її як інформаційну 

експо

оже знаходитись одна з сестер, що походить з 
цього

На окремій станції розташуйте компьютер, відкритий на Дні Молитви на Facebook. 
 

 

нкам молитися своїми рідними 
мовами

інка молиться про всі потреби, а інші тихо промовляють «Амінь», «Так, Господи» 

 
 по троє. 

. 

ім запалює свічку та молиться. 
• Під час молитви лине тиха музика. 

 

на цих зустрічах. 

ародів все ще страждають 

ьшу ефективність у наступні 
роки та за Боже керівництво в обранні Генерального Секретаря. 

 

 
аю, що постраждали від 

ся, щоб жінки Азії повстали проти проституції, торгівлі людьми та погноблення жінок і 

 керівницство Союзу, за чотирьох жінок, які будуть служити на своїх посадах 

 ті регіони в у Азії, де християн переслідують та вбивають, особливо в Індії та 

т надії, в якому діти мали б змогу благополучно зростати, досягаючи даного Богом 
потенціалу. 

зицію, відкриту для відвідування протягом усього Дня Молитви або у неділю, що передує йому. 
Облаштуйте сім молитовних станцій навколо того місця, де ви будете проводити зустріч – по 

одній на кожен континентальний союз. Біля кожної розташуйте великий плакат з назвою союзу та 
його молитовними  потребами великими літерами. Якщо можливо, покладіть також квітку, фрукти, 
фотографії або сувеніри з цього континенту. Запросіть жінок переходити від однієї станції до іншої 
та молитися подумки або у парах.. На кожній станції м

 континенту, або вдягнена у національне вбрання. 

ВАРІАНТИ 
Сплануйте ваш молитовний час таким чином, щоб він відображав різні способи молитви, якими

моляться баптистські жінки разом у всьму світі. У Північній Америці, наприклад, живуть люди, що 
приїхали з різних країн і розмовляють різними мовами. Запропонуйте жі

. Або спробуйте різні способи молитви для різних континентів: 
• Одна ж

тощо. 
• Декілька жінок моляться по реченню. 
• Жінки моляться про себе (не голосно).
• Жінки моляться по двоє або
• Всі моляться разом уголос
• Жінки стають на коліна. 
• Жінки стають у коло та тримаються за руки. 
• Кожна жінка зачитує прохання, пот

 

МОЛИТОВНИЙ ПРОВІДНИК ЖІНОЧОГО ВІДДІЛУ 
 
СОЮЗ БАПТИСТСЬКИХ ЖІНОК АФРИКИ (BWUA)  

1. Моліться за східні та південні регіони Африки, щоб вони змогли успішно провести свої 
регіональні жіночі конференції і змогли наново присвятити свої життя Христу 

2. Моліться, щоб Бог підняв молодих да освічених лідерів для Жіночого Союзу. 
3. Моліться за соціально-політичну стабільність по всій Африці. Багато н

від війн та бідності, і це перешкоджає прогресу у всіх аспектах життя. 
4. Моліться за добре здоров´я для виконання Великого Доручення. В умовах відсутності миру та 

добробуту рівень життя впав дуже низько, і багато перспективних жінок вмирають молодими. 
5. Моліться за Всеафриканське Баптистське Братство (AABF), за біл

   
СОЮЗ БАПТИСТСЬКИХ ЖІНОК АЗІЇ (ABWU)  

1. Моліться за ті азіатські країни, що потерпають від недавніх природних катастроф, особливо за
народ Мьянми, що постраждав від циклону Наргіс, та за народи Кит
землетрусу в Сичуані. Моліться за християн, які допомагають там. 

2. Моліть
дітей. 

3. Моліться за обране
п´ять років. 

4. Моліться за
Індонезії. 

5. Моліться, щоб баптистські жінки Азії підкріплювали свої молитви практичними справами, щоб 
створити сві



 
СОЮЗ БАПТИСТСЬКИХ ЖІНОК КАРИБСЬКОГО РЕГІОНУ (СBWU)  

дьми. 

ття людей Карибського регіону, які постраждали від численних 

. Моліться за знедолених, за тих, хто не має житла та достатнього харчування.  

одини, щоб вони були надійним місцем з теплою духовною 

всіх баптистів Європи, щоб вони були світлом та сіллю там, де вони мешкають та 

молодих людей обрало вічні біблійні цінності, навіть серед 

влі жінками та дітьми, та щоб 

наркотиків, а також від 

дають від поганого обходження, за бідних та за уряди, щоб вони 
краще захищали цих людей. 

ій Америці займалися дітьми у своїх родинах, у 

кій Америці, що спрямовані на задоволення духовних, емоційних 

рів та викладачів релігії. Ці школи утримуються  

за духовне відродження у Латинській Америці, щоб церкви були віддані Слову 

рацюють на інших континентах, щоб через них ще багато людей 
змогли прийти до Господа. 

у з 
ітиків та уряди, які дійсно мають визнати цю проблему та вжити заходів 

вання до духовного зростання та змогли знайти 

ти та допомагати багатьом 

и 

одити мудру та ефективну політику по збереженню землі 

6. Моліться, щоб християни мали м´яке та ефективне свідчення серед наших сусідів-мусульман. 

ИСТСЬКИХ ЖІНОК ПІВДЕННО-ЗАХІДНОГО ТИХООКЕАНСЬКОГО РЕГІОНУ 

кій у Папуа Нова Гвінея, особливо за гірські райони в Бейєр, Лумаса, 
Текін та Телефомин.  

1. Моліться за дітей та жінок, що стали жертвами торгівлі лю
2. Моліться за економічну ситуацію у Карибському регіоні. 
3. Моліться за покращення умов жи

ураганів, що пройшли над ними. 
4
 

ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ БАПТИСТСЬКИХ ЖІНОК (ЕBWU)  
1. Моліться за християнські р

атмосферою для кожного. 
2. Моліться за 

працюють. 
3. Моліться, щоб наступне покоління 

викликів пост-модерністської ери. 
4. Моліться, щоб було вжито заходів, щодо припинення торгі

християни долучилися до служіння жертвам цієї торгівлі. 
5. Моліться за дітей та молодь, щоб вони були захищені від зла алкоголю та 

насилля та знущань, щоб ще чимало з них змогли прийти до віри в Ісуса. 
6. Моліться за людей, що страж

 
 СОЮЗ БАПТИСТСЬКИХ ЖІНОК ЛАТИНСЬКОЇ АМЕРИКИ (UFBAL)  

1. Моліться, щоб баптистські жінки у латинськ
церквах та в тих місцях, де вони мешкають. 

2. Моліться за проекти у Латинсь
та матеріальних потреб дітей. 

3. Моліться за дві школи, що готують місіоне
Жіночим Місіонерським Союзом Бразілії. 

4. Моліться 
Божому. 

5. Моліться за християнські родини, у яких діти піддалися впливу наркотиків та дійшли до межі. 
6. Моліться за місіонерів, що п

 
СОЮЗ БАПТИСТСЬКИХ ЖІНОК ПІВНІЧНОЇ АМЕРИКИ (NABWU)  

1. Моліться за жінок та дітей, що стали жертвами торгівлі людьми; за тих, хто налагоджує робот
їх порятунку; за пол
щодо її вирішення. 

2. Моліться, щоб молоді жінки, які мають покликання служити християнськими лідерами, 
отримали добру підготовку та освіту, підбадьорю
застосування своїм обдаруванням та здібностям. 

3. Моліться, щоб наші церкви мали відкриті серця та руки, щоб віта
біженцям, що прибувають до Північної Америки кожного року. 

4. Моліться за постраждалих від повеней, землетрусів, торнадо та ураганів, які змушені бул
залишити свої домівки. Моліться за тих, хто допомагає їм знову налагодити своє життя. 

5. Моліться, щоб наші країни змогли пров
та її ресурсів для наступних поколінь.  

 
 
 
СОЮЗ БАПТ
(BWUSWP)  

1. Моліться за мир та спо



2. Моліться за ініціативу «Жінки до Жінок» у Новому Південному Уельсі, в Австраліїї, щоб вони 
змогли нести любов Ісуса. 

3. Моліться за наново обране керівництво Союзу. 
4. Моліться за сестер на  Фіджі, заміжніх за військовими, та за тих, яким чоловіки були призначені 

тимчасовим урядом. 
5. Моліться за Ян Добсон, координатора на Тасманії, яка працює в південній частині штату та 

намагається допомогти жінкам побачити необхідність розширення сфери жіночого служіння. 
 
ЗАГАЛЬНІ МОЛИТОВНІ ПРОХАННЯ 
Виконавчий комитет Жіночого Відділу: 

1. Моліться за Дороті Селебано, президента 
2. Моліться за Донну Грувер, секретаря-скарбника 
3. Моліться за Петсі Девіс, виконавчого директора 
4. Моліться за наступних віце-президентів: 

Африка: Мотунрайо Адегбілеро 
Азія: Сук Джей Лі 
Карибський регіон: Марина Сендз 
Європа: Лівія Ламе 
Латинська Америка: Марлен Балтазар да Нобрега Гомес 
Північна Америка: Лінда Вебер 
Південно-Західний Тихоокеанський регіон: Лорейн Вокер 

 
 
ЛІДЕРИ ВСЕСВІТНЬОГО БАПТИСТСЬКОГО АЛЬЯНСУ 

1. Моліться за Дейвида Коффі, президента 
2. Моліться за Невілла Келема, генерального секретаря 

 
 
 

 
 


